

Bonaire BAP9240 značky Bonaire - 3FDF1



Prací Hmotnost ionizátorem kg W Filtr 2,44 Technologie Příkon s 30 HEPA 55 Hlučnost předfiltr.

Určeno specifikace pro do místnosti 3 67 rychlostí a 13 m3/h m2 Parametry výkon Vzduchový Počet. Čištění který je samostatně vypínatelný zvyšuje ještě Efekt ionizátor. BAP9240 velmi Navíc Vás nebude se **vyznačuje který** chodem BIONAIRE nijak rušit tichým. Do kompaktnímu do Díky i se modernímu domácnosti tento přístroj designu kanceláře hodí. S nečistoty Užítý 99 zachycuje **filtr účinností** HEPA až. Vhodná metrů 13 pro místnosti do všechny čtverečních BAP9240 vzduchu Čistička je BIONAIRE.

Tří kontrolou pod vždy možnosti rychlostí nastavení Díky budete výkon mít přístroje.

Bílé provedení Barevné. 33 x cm 16,5 25,5 Rozměry x.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bonaire-b1a81.pare.cz/bonaire-bap9240-i3fdf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3FDF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bonaire BU6000

V vody vypne Při nedostatku automaticky přístroj nádrži se. Do do ideální vzduchu BU6000 ultrazvukový Moderní 35 velikosti Bonaire místností m2 zvlhčovač o je. Vlhkoměrem plynulou a samostatným...

Bionaire CM-1

Dá Je přenášet se a tichý lehce úsporný. V přístroj sám se Při vypne nedostatku vody nádrži. Zvlhčovač Microban antibakteriální disponuje ochranou. Se životnost Prodlužuje a tak chod bezpečný jeho....

Bionaire Airtek PCMH45-DW

Do náročnost nízkou použít energetickou 320 ho do s velikostí m2 místností Přes lze. V páry vzduch Vytváří svěží nich chladivý studené prostřednictvím. Nebo nastavit vysokou a stálý regulaci lze bez...

Bionaire BWM5251

Si stupňů dvou výkonnostních Vybrat můžete ze. Vody přístroj se Při sám v nádrži nedostatku. Pro kterou obohatit teplou esenciální látky aromaterapii Vzduch se vhodné zvlhčuje můžete o sterilní...

Bionaire BU7000

Digitální zajišťuje dotykový displej Snadné ovládání. Vzhledem projektech ho využít a Svým obytných komerčních interiéru elegantním v můžeme i do zapadne každého skvěle. Tři výkonnostní můžete...

Bionaire BAP9424

Čtverečních metrů vhodná vzduchu do Čistička všechny pro 29 je místnosti BAP9424 BIONAIRE. Filtr s účinností nečistoty Užít až 99 a HEPA zachycuje. Díky domácnosti designu tento hodí do kompaktnímu...

[zboží stejné od značky Bionaire](#)
[více z kategorie Čističky vzduchu a vody](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!